Tájékoztató telekadó változásról
Tisztelt Adózók!
A helyi adókról szóló törvény (Htv.) 2011.12.31-ig hatályos rendelkezései értelmében telekadó-köteles volt a beépítetlen, belterületi földrészlet, azaz a belterületen fekvő telek azon része, amelyen sem épület, sem épületnek minősülő építmény nem áll.

2012.január 1-től a telekadó tárgyi hatálya bővül

A telek fogalmát a Htv. újra definiálja oly módon, hogy egyrészt adókötelessé válik a külterületi, nem termőföldként nyilvántartott földrészlet, másrészt az épületnek nem minősülő építménnyel (p1. úttal, parkolóval) lefedett földrészlet is.
A törvény hatálya nem terjed ki a Magyar Államra, a helyi önkormányzatra, az Országos és helyi kisebbségi önkormányzatra, a költségvetési szervre, az egyházra.
Feltételes adómentességben részesül az egyesület, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, a közhasznú, szervezetnek minősülő nonprofit gazdasági társaság. Ezen adóalanyoknak az építmény- és telekadóban a mentesség csak az alapító okiratban, alapszabályban meghatározott alaptevékenységek kifejtésére szolgáló épület és telek után jár. Mezőtúr Város Önkormányzata helyi adó rendeletében adómentességet biztosít a magánszemélyeknek a telekadó tekintetében, azonban a vállalkozásoknak, gazdasági társaságoknak bevallási és befizetési kötelezettsége van.
A helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. valamint a 37/2011. (XII.29.) rendelettel módosított 24/2010. (XII.10.) számú önkormányzati rendelet alapján a telekadóról az alábbiakban tájékoztatom:

Az adó kötelezettség:

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő telek.
(E törvény alkalmazásában telek: az épülettel be nem épített földterület, ide nem értve az ingatlan-nyilvántartásban művelési ág szerint aranykorona értékkel nyilvántartott és ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telket, a külterületi termőföldet, valamint az ingatlan-nyilvántartás szerint tanyaként nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterületet, feltéve, ha az ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt áll, továbbá a közút területét, a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett földterületet.)
Az adó alanya:

Az adó alanya az, aki az év első napján a telek tulajdonosa. Ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog esetén az annak gyakorlására jogosult, illetőleg több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok.

Az adó mentesség:

Mentes az adó alól:
a) az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész
b) az erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek,
c) az építési tilalom alatt állótelek adóköteles területének 50%-a.
Az adó alapja:

A telek m2-ben számított területe.
Az adó mértéke: 3 Ft/m2/év 
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